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Statutární město Ostrava 
magistrát 
 

 
 

 

 

 

 
 

Veřejná zakázka „Přístavba a nástavba Domova důchodců Korýtko“ - Dodatečné informace č. 5 

k zadávacím podmínkám 
 
 

 

Vážení, 

 

v návaznosti na dotazy dodavatelů Vám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách,               

ve znění pozdějších předpisů, předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše 

uvedené veřejné zakázky. 

 

 

Dotaz č. 1:  Ve výkazu výměr máme nacenit položku  č. 741 – Solární panely a rozvody  (demontáž, 

uskladnění, zpětná montáž). 

Žádáme o doložení projektové dokumentace a současně firmy, která tyto panely realizovala    

a zároveň žádáme investora o sdělení, zda poskytne zabezpečené prostory pro uskladnění 

těchto panelů a jejich příslušenství.  

Dále žádáme o sdělení, zda jsou všechny panely funkční a v případě, že ne, jak má tuto 

záležitost zhotovitel řešit. 

 

Odpověď:  Jedná se o velkoplošné solární panely LOW FLOW o následujících parametrech: 

-          počet kolektorů – 38 ks. 

-          plocha kolektorů – cca. 401,70 m2 

-          absorpční plocha kolektorů – 368,40 m2 

-          akumulační zásobník teplé vody – 20,0 m3 

-          teplonosné medium v kolektoru – 90% Propylenglykol  

-           předmětnou realizaci výše uvedeného prováděla firma ESL, a.s. (Dukelská 69/71,   

614 00 Brno) 

-          záruční lhůta na dodávku kolektorů a uchycení  – do 15.11.2017. 

V souladu s čl. II, odst. 2, bod w) Požadavků na obsah smlouvy o dílo,  je ochrana materiálu 

nutného pro realizaci stavby až do odevzdání a převzetí dokončeného díla, v tomto případě 

solárních panelů za účelem následné zpětné montáže, úkolem zhotovitele v rámci zařízení 

staveniště. Do dnešního dne jsou solární panely plně funkční, kontrola funkčnosti bude 

provedena v rámci předání staveniště. Jelikož se jedná o demontáž a následnou montáž 

stávajícího zařízení, není pro nacenění této položky projektová dokumentace solárního 

systému nutná. 

 

 

 

 

Vaše značka:  
Ze dne:  
Č. j.: SMO/452666/15/ZFUN/Měk 
Sp. zn.: S-SMO/259931/15/ZFUN/26 

  
Vyřizuje: Ing. Petr Měkýš 
Telefon: +420 599 442 356 
  
E-mail: pmekys@ostrava.cz 

  
Datum: 2015-12-18 

   

 Profil zadavatele  
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Dotaz č. 2:  Dobrý den, prosím o upřesnění odkazu ZA 11, a ZA 12, pol. 401, 402 nosný ocelový rám 

VZT konstrukce - 1 ks. V odkaze je uveden rozměr konstrukce, prosím o upřesnění tonáže.   

 

Odpověď:  Upřesnění tonáže ocel. rámu VZT kce. (soupis prací – Pol. 401,402) :  

 

pol. 401 -  ocel. profil IPE 200, PO 12, PL 8, rošt SP 240, celk. hmotnosti 578,33 kg (Pol.401) 

pol. 402 -  ocel. profil IPE 200, PO 12, PL 8, rošt SP 240, celk. hmotnosti 925,34 kg (Pol.402) 

 

 

Dotaz č. 3:    V rozpočtu položce č. 42 – 44 Ocelová konstrukce vč. systémových nátěrů. 

 

42.  X503 Ocelová konstrukce prístavby - D+M vcetne systémových náteru 

(stupen korozní agresivity C3) 
  

  Plný popis:   

       

 Výkaz výměr: viz.Statická cást dokumentace; odborný odhad   

  materiál S235; tyce válcované za tepla TR 406.4x17,5; HEB 

400,300,240,220,200; HEA 200,180; U 240,200,160; I; uzavrené 

profily 

  

  (29585+19475)*1,12*0,001   

                   Může zadavatel sdělit, o jaký nátěrový systém se jedná a tloušťku nátěru v mikronech? 

 

Odpověď:  Ocelové prvky budou opatřeny antikorozním nátěrovým systémem pro stupeň korozní 

agresivity C3 (viz. PD – soupis prací). Systémový nátěr musí být v souladu s ČSN EN ISO 

12944, životnost nátěru střední. 

 

 

Dotaz č. 4:  Součástí zadávací dokumentace je i Stavební povolení, které nabylo právní moci dne 

11.6.2013. Součástí tohoto stavebního povolení je i ustanovení, že: „Stavební povolení 

pozbývá platnosti, jestliže stavba nebude zahájena do dvou let ode dne, kdy nabylo právní 

moci.“ A dále je ve stavebním povolení uvedeno, že: „Stavba bude dokončena do 

31.12.2015.“ Může k tomuto zadavatel sdělit bližší informace? 

 

Odpověď:  Na základě tohoto stavebního povolení byly provedeny nejnutnější stavební práce, které jsou 

zapracovány v zadávací projektové dokumentaci. V souladu se stavební zákonem je stavební 

povolení platné. Termín dokončení stavby bude aktualizován v návaznosti na termíny, vzešlé 

z tohoto výběrového řízení. Tato skutečnost nemá vliv na podání cenové nabídky. 

 

 

 

 

Zadavatelem poskytnuté dodatečné informace č. 5 k zadávacím podmínkám jsou pro zpracování 

nabídky závazné. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Eva Seborská 

zastupující vedoucí odboru 

veř. zakázek, externího financování, 

kapitálových účastí a sdruž. nákupu 
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